

## **ЗАВДАННЯ ТА ФУНКЦІЇ ПІДРОЗДІЛІВ МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ**

**ЗІНОВ Павло Іванович – директор Департаменту матеріального забезпечення МВС України**

---

*В статті описується структура Департаменту матеріального забезпечення Міністерства внутрішніх справ України, аналізуються їх завдання функції. Крім того, робиться акцент на тому, що в період переходу економіки України к ринковим відносинам, серед основних завдань вказаних підрозділів залишається забезпечення матеріальними ресурсами.*

**Ключові слова:** Міністерство внутрішніх справ України, матеріальне забезпечення, Департамент матеріального забезпечення.

Слід зазначити, що згідно Положення про Департамент матеріального забезпечення, затвердженого наказом МВС від 03.08.2011 № 510, основними завданнями Департаменту є:

- організація матеріально-технічного, ресурсного забезпечення діяльності системи МВС, бюджетних установ і організацій, що належать до сфери управління МВС;
- координація діяльності, пов'язаної з управлінням державним майном, фондами та підприємствами, капітальним будівництвом та залученням інвестицій, господарською діяльністю МВС;
- забезпечення розвитку, впровадження і експлуатації систем зв'язку, нагляд та контроль у сфері охорони праці та пожежної безпеки в системі МВС;
- організаційно-методичне забезпечення та координація в межах компетенції діяльності підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління МВС.

На сьогоднішній день до складу Департаменту матеріального забезпечення Міністерства внутрішніх справ України входять такі підрозділи як: Управління ресурсного забезпечення; Управління зв'язку; Адміністративно – господарське управління Департаменту матеріального забезпечення; Управління будівництва та інвестицій Департаменту матеріального забезпечення.

Департамент матеріального забезпечення спільно із зацікавленими підрозділами МВС вивчає проблеми й питання ресурсного забезпечення органів і підрозділів внутрішніх справ, на цій основі розробляє і доповідає керівництву МВС рекомендації та пропозиції щодо поліпшення їхньої діяльності. Департамент вивчає й узагальнює передовий досвід роботи по ресурсному забезпеченню, впроваджує в практику нові та ефективні форми й методи роботи.

Департаментом матеріального забезпечення ведеться облік співробітників апарату МВС та його структурних підрозділів, які потребують поліпшення житлових умов.

Автор вважає, що серед основних завдань підрозділів матеріально-технічного і військового постачання МВС України в період переходу до ринкових відносин залишається забезпечення матеріальними ресурсами (озброєння, боєприпаси, бойова та інша техніка, засоби зв'язку, криміналістична, оперативна та організаційна техніка, автомобототранспортні засоби, автозапчастини, паливно-мастильні матеріали, хімічне, інженерне, автотехнічне майно, продоволь-

ство, майно продовольчої служби, паперова продукція, речове, господарче, спортивне майно, спецодяг, паливо, меблі, казармений інвентар, військово-навчальні посібники та інші матеріальні засоби) за рахунок лімітів (фондів), які були виділені безпосередньо Міністерству внутрішніх справ [1].

Для капітальних і поточних ремонтів будинків і споруд, що перебувають на балансі місцевих органів влади, інших організацій та відомств, де розміщені підрозділи МВС, виділення матеріально-технічних ресурсів запитуються в цих організаціях і відомствах.

У тих випадках, коли утворюються нові органи й підрозділи МВС, прикріплення на постачання матеріально-технічними ресурсами робиться на підставі наказів МВС України.

Місцеві органи внутрішніх справ та їх підрозділи централізоване постачання отримують або безпосередньо, або через господарчі відділи ГУМВС, УМВС, галузеві, ресурси, придбані самостійно, розподіляють з урахуванням потреб підпорядкованих структурних підрозділів, спецпідрозділів міськрайлінорганів внутрішніх справ, закладів професійної підготовки, охорони здоров'я, дошкільних закладів, майстерень, ателье та ін. [2].

На управління будівництва та інвестицій Департаменту матеріального забезпечення МВС України покладається проведення єдиної технічної політики і забезпечення державної дисципліни в капітальному будівництві, здійснюваному за кошти, виділені МВС на такі цілі, планування капітальних вкладень, проектних робіт, підрядної діяльності та їх фінансування, контроль за виконанням планів капітального будівництва.

Це управління створює спеціальні комісії для прийому в експлуатацію закінчених будівельних об'єктів, здійснює контроль за виконанням заходів щодо охорони праці, виконання вимог техніки безпеки на будівельних об'єктах, протипожежних правил, розробляє проекти наказів, інструкцій та інших документів МВС України з питань капітального будівництва. Управління будівництва та інвестицій Департаменту матеріального забезпечення МВС України діє через свої

структурні підрозділи – аналогічні управління в областях. Підкреслимо, що ефективне функціонування органів внутрішніх справ значною мірою залежить від умов праці, побутового, транспортного та соціального обслуговування працівників. Цією роботою керують адміністративно – господарське управління Департаменту матеріального забезпечення МВС України та аналогічні підрозділи в обласних, міських УМВС, у навчальних закладах і установах системи МВС. Адміністративно – господарське управління Департаменту матеріального забезпечення МВС України і його підрозділи на місцях забезпечують господарські потреби органів внутрішніх справ, ремонтно-будівельних організацій (управлінь, дільниць, бригад), здійснюють експлуатацію й ремонт адміністративних приміщень та інженерно-технічного обладнання, забезпечують службові приміщення меблями, інвентарем, побутовою технікою, засобами зв'язку, організують придбання товарів канцелярського призначення, ремонт обчислювальної та друкарської техніки. Адміністративно – господарські підрозділи забезпечують особовий склад належним рухомим та нерухомим майном, службовим спорядженням, харчуванням, продовольчим постачанням, вони контролюють виконання правил пропускового режиму, санітарного і протипожежного нагляду, ведуть складське та підсобне господарство, організують торговельне та побутове обслуговування особового складу, виконують інші функції матеріально – технічного забезпечення [1].

Господарські підрозділи згідно з табельною належністю транспортних засобів для органів, підрозділів та установ системи МВС України організують роботу автомобільної служби, здійснюють ремонт і технічне обслуговування автотранспорту. Для цього в складі господарських підрозділів створено відповідну матеріально-технічну базу, гаражі, майстерні, автозаправочні станції.

Важливе місце в матеріально-технічному та фінансовому забезпеченні органів внутрішніх справ займає Департамент фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку МВС України, в обов'язки якого входить

**АНОТАЦІЯ**

*У статті описується структура Департаменту матеріального забезпечення Міністерства внутрішніх справ України, аналізуються їх завдання функції. Крім того, робиться акцент на тому, що в період переходу економіки України до ринкових стосунків, серед основних завдань вказаних підрозділів залишається забезпечення матеріальними ресурсами.*

**SUMMARY**

*The structure of Department of the financial providing of Ministry of internal affairs of Ukraine is described in the article, their tasks a function are analysed. In addition, an accent is done on that in the period of passing of economy of Ukraine to the market relations, among the basic tasks of the indicated subdivisions there is providing financial resources.*

фінансування, планування праці й заробітної плати, бухгалтерський облік й звітність, контрольно-ревізійна робота, експертиза проектів і кошторисів, пенсійне забезпечення. Однією із особливостей організації цієї служби є поєднання нею фінансових та бухгалтерських операцій [3].

Всі кошториси, плани, економічні прогнози, розрахунки і обґрунтування, проекти наказів, штатів та інші документи, пов'язані з витрачанням коштів, а також іншими питаннями фінансово-економічної діяльності Міністерства, що подаються головними управліннями, управліннями та самостійними відділами МВС України на затвердження або на підпис керівництву Міністерства, обов'язковим чином погоджуються (візуються) із зазначеним Департаментом.

Департамент фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку МВС України МВС України розробляє проекти наказів, планів, штатів та інших документів, пов'язаних з витратами коштів, забезпечує фінансовими ресурсами, оперативно-службову діяльність, контролює дотримання планово-фінансової дисципліни в органах внутрішніх справ, на підприємствах, в установах і організаціях системи МВС України. Для здійснення фінансово-економічної діяльності безпосередньо в органах внутрішніх справ, у навчальних закладах та в інших структурах створюються підрозділи фінансово-економічної служби.

Фінансово-економічні підрозділи забезпечують організацію обліку і звітності в органах внутрішніх справ, проводять контрольно-ревізійну роботу, інвентаризацію, роботу з пенсійного забезпечення, готують пропозиції щодо дотримання режиму економії, організують і контролюють якість і достовірність звітності з питань фінансового

забезпечення та матеріально-технічного постачання, займаються питаннями соціальної роботи серед особового складу та створенням належних побутових умов праці співробітників органів внутрішніх справ.

Отже, підсумовуючи все вказане вище, треба наголосити на тому, що вирішення завдань фінансового забезпечення, матеріально-технічного та військового постачання вимагають взаємодії між відповідними службами органів внутрішніх справ та постійного удосконалення.

**Литература**

1. Про затвердження Положення про Департамент матеріального забезпечення МВС: наказ МВС України від 3 серпня 2011 року № 510 // [Електронний ресурс] Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua>
2. Бандурка О.М. Управління в органах внутрішніх справ України: Підручник. – Харків: Ун-т внутр. справ, 1998. – 480 с.
3. Конопльов В.В. Організаційно-правовий механізм підготовки та прийняття управлінських рішень в адміністративній діяльності органів внутрішніх справ : дис... д-ра юрид. наук: 12.00.07 / Харківський національний ун-т внутрішніх справ. – Х., 2006. – 424 с.
4. Плішкін В.М. Теорія управління органами внутрішніх справ: Підручник / За ред. Ю.Ф. Кравченка. – К.: НАВСУ, 1999. – 702 с.
5. Тесленко В.М. Правовое регулирование материально-технического военного снабжения в системе МВД Российской Федерации: Автореф. дис. ... канд. юрид. наук. / М.: Академия МВД РФ. – 1992. – 16 с.
6. Інтернет видання [http://www.pravo.vuzlib.org/book\\_z1136](http://www.pravo.vuzlib.org/book_z1136)